

# Abogados contra Convenio que Lesiona Soberanía

Estudio de un convenio entre la AID y El Salvador que lesiona la soberanía nacional, ha presentado a la Asamblea Legislativa la Sociedad de Abogados de Occidente.

El trabajo de los abogados santanecos —según dijo el Dr. Mario Castañeda Valencia, Presidente de la Sociedad— ha sido pre-

sentado al conocerse públicamente el deseo de los diputados de revisar todos los convenios que ha hecho El Salvador con otros países.

El convenio a que refieren los abogados santanecos —según dicen en su exposición— aparece publicado en castellano e inglés en el Diario Oficial del

24 de agosto, con la ratificación del Órgano Legislativo.

## CONVENIO DE TRES PARTES

Más adelante, los abogados dicen que el Convenio tiene tres partes o anexos y que su fecha de duración es hasta el 27 de abril de 1987.

Señalan que el anexo I se refiere a la Reforma Judicial, que abarca leyes sustantivas, adjetivas y administrativas. Luego dicen que la parte sustantiva comprende el Código Penal, Código de Justicia Militar, Leyes Administrativas, Decretos, Leyes y Reglamentos.

Señalan que la parte adjetiva se refiere al Código de Procedimientos Penales, Código de Procedimientos Civiles, Procedi-

mientos del Código de Justicia Militar, Leyes Administrativas y Decretos y Reglamentos que se refieren a dichas materias.

## SOBRE EL CODIGO PROCESAL PENAL

En lo relativo al Código Procesal Penal —dicen los abogados— se indican en el Convenio como temas principales de revisión: funciones del juez, Fiscalía, acusadores, defensores durante el juicio; la detención para inquirir; la detención provisional; el régimen de la prueba; el jurado; la sentencia definitiva y los recursos extraordinarios, especialmente el "habeas corpus" y el de casación.

En cuanto al Código de

—Favor pase a la página 28.



**INVITAN.** Alumnas de 6° y 7° de Psicología de la Universidad José Matías Delgado invitan al Seminario Estimulación Temprana, sobre el desarrollo integral del niño. El evento se realizará en la Facultad de Derecho de la misma casa de estudios, los días 3, 4 y 10 del presente mes, según informaron las señoritas María Teresa Ardón e Irma Franco, estudiantes de 6° Ciclo de Psicología.

## Realizan Acción contra Anomalías en Correos

Una minuciosa evaluación para detectar anomalías, como pérdida y extravío de correspondencia en el servicio postal, realiza el Ministerio del Interior.

Boletín de esa secretaria de Estado, detalla que debido a que algunos funcionarios y empleados de la administración de Correos con su actitud deshonesta, manchan la imagen

del personal que diariamente se desempeña en sus labores en beneficio de la comunidad, es que se realiza la citada evaluación.

Han detectado pérdida de correspondencia, de envíos y correspondencia física, abandono de puestos de trabajo, amenaza a la integridad física, violación de envíos certificada.

—Favor pase a la página 29.

## Coro Universitario hoy en Festival de Artes

Hoy actuará el Coro Universitario Salvadoreño en el Teatro Nacional, dentro del Festival de Arte 84, comenzando la temporada coral.

El festival se desarrolla desde septiembre, comprendiendo teatro, danza y coros, con la participación de 24 grupos. El evento es patrocinado por las firmas Goldtree Liebes y Exportadora Liebes. Tiene como objetivos: difundir la cul-

tura nacional, apoyar al artista salvadoreño y dar al público la oportunidad de apreciar buenos espectáculos.

El Coro de la Universidad de El Salvador, se fundó en 1959 a iniciativa del Dr. Napoleón Rodríguez Ruiz, en ese entonces rector. Desde esa fecha, el grupo coral ha contado con la participación de innumerables estudiantes, la

—Favor pase a la página 27.



**HOY ACTUA.** — El Coro Universitario, que dirige el maestro Francisco Avelar, actuará hoy en el Teatro Nacional, dentro del Festival de Artes 84. La presentación será a las 4 de la tarde.

## De Santa Ana: 3 Golpeados en Accidente de Tránsito en Autopista

**SANTA ANA.**—Tres pasajeros resultaron golpeados en la colisión de un bus con un pick up, en la intersección de la Autopista a San Salvador y Candelaria de la Frontera.

Los conductores de ambos vehículos huyeron, del lugar del accidente.

Los golpeados que fueron llevados al hospital del ISSS, son Ricardo Antonio Benítez Álvarez, Oscar Ruiz Escobar y José Antonio Martínez, quienes se encuentran en estado grave.

El lugar del accidente, es donde vifurca la carretera a Chalchuapa.

El juez no reconoció a los golpeados, por ser día feriado.

### MESAS REDONDAS

**SANTA ANA.**—Reconocimiento a las directoras de mesas redondas, que han fungido como tales durante varios periodos, se efectuó recientemente.

Entregó pergaminos la Sra. Elena Bolaños de Arriaza, secretaria nacional de las Mesas Redondas Panamericanas de El Salvador.

Durante la reunión, se tomaron acuerdos impor-

tantes. Las señoras que recibieron el reconocimiento, son María de Menéndez, Enid de Vargas Regalado y Aida Morales de Magaña.

### MUERE AL CAER DE ARBOL

**SANTA ANA.**— Porfirio Baños López, de 36 años, —Favor pase a la página 29.

### Dice Dr. Camacho:

## Necesario Cambiar Arancel para Desarrollo Industrial

El arancel que se negoció gradual y paulatinamente desde la década del 60, ya se volvió obsoleto porque se negoció respondiendo más a los intereses de la época, y en un momento en que no había industria, declara el doctor Ricardo González Camacho, Ministro de Economía.

Dentro de esta situación, dice, se presenta la oportunidad de perfeccionar y de poner realmente una base técnica para el desarrollo industrial con la vigencia del nuevo arancel que toma en cuenta una serie de aspectos que aparecen en tratados integracionis-

## Cuatro Muertos en Apopa al Estallar una Granada

Cuatro muertos hubo el jueves como a las siete de la noche en un salón de la Zona Roja, de Apopa, al estallar una granada de mano.

La tragedia se produjo cuando dos soldados que se hallaban de asueto vestidos de civil y dos particulares se hallaban alrededor de una mesa ingiriendo bebidas en el salón "Río Lindo", situado en la llamada Calle 24, en donde se encuentran otros salones de la misma clase.

En la mesa se encontraban Reynaldo Granados García, de 20 años; Santiago Soriano Rodríguez, de 20; José Antonio Rodríguez, de 20 y Tomás Jerónimo Urrutia, de 19.

Hasta hoy no se sabe quién de ellos sacó la granada, le quitó la espoleta y le gritó a la gente que se encontraba en el salón que saliera, pues iba a estallar la bomba.

Los testigos dijeron que abandonaron inmediatamente el lugar y quedaron solamente los cuatro jóvenes.

Instantes después, la

granada estalló, matando a los cuatro.

Rodríguez y Urrutia se encontraban de alta en la Primera Brigada de Infantería y habían llegado a visitar a familiares suyos que residen en el cantón Guayacumen, situado 4 kilómetros al norte de Apopa, en donde residían también los dos civiles.

Unos testigos dijeron que los dos civiles también habían estado de alta anteriormente, pero que ya estaban de baja porque así lo habían solicitado.

Los cuatro cadáveres fueron reconocidos en el lugar de los hechos por el Juez de Paz de esa ciudad y entregados a sus familiares posteriormente.

No hubo lesionados, pero los daños en el salón fueron considerables, según los informes.

## Seminario de Estimulación Temprana

Alumnas de 6° y 7° ciclos de Psicología de la Universidad "José Matías Delgado", realizarán un Seminario de Estimulación Temprana, en el que analizarán el desarrollo integral del niño de 0 a 6 años.

El seminario se desarrollará en la facultad de Derecho los días 3, 4 y 10 de noviembre, según este horario el día 3, de 2 a 6 pm.; el 4, de 8:30 a 11 am.; y el 10, de 2 a 6 pm.

El seminario será impartido por psicólogos y médicos de prestigio y los fondos que se recauden serán donados al Centro de Educación Especial.

Los organizadores invitan a profesionales, estudiantes de psicología, educación parvularia, educación especial, pedagogía, padres de familia y a toda persona interesada en la educación del niño. (Osorio)

—Favor pase a la página 29.



**PINTOR.** — Mis cuadros se encuentran en muchas partes del mundo, ya que han sido enviados a museos de Europa, Israel, Arabia Saudita, Washington y otros países, dice el pintor Julio Hernández Alemán. Al fondo el cuadro de su hija recientemente fallecida.